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Про затвердження висновку 

про визначення способу участі 
батька у вихованні малолітньої дитини 

 

 

  

       Розглянувши пропозиції комісії з питань захисту прав дитини та надані 
документи, керуючись частинами 4, 5 статті 19 Сімейного кодексу України,  
пунктами 73,74 «Порядку провадження діяльності органами опіки та 
піклування пов'язаної із захистом прав дитини», затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 №866, та пп. 4 п. «б» 2-1 ст. 34, ч.6 
ст. 59  Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий 
комітет селищної  ради 

ВИРІШИВ: 

       ЗАТВЕРДИТИ висновок про визначення способу участі батька у вихованні 
малолітньої дитини (додається). 
 

  

 

 

 

Ольга Повзун 

 

 

 

 

 

 



                                                                          

                                                                                ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення  виконавчого комітету 

Мар’янівської селищної ради 

01 жовтня 2021року № 112 

 

ВИСНОВОК 

про визначення способу участі 
батька у вихованні малолітньої дитини 

 

З’ясувавши обставини, що призвели до виникнення спору між Пагубком 
Андрієм Ігоровичем та Когут Тетяною Леонідівною, батьками малолітньої 
дитини, Пагубка Ігора Андрійовича, 30 травня 2011 року народження щодо 
участі у вихованні дитини батька, який проживає окремо, встановлено, що 
батьки дитини розлучені з листопада 2017 року, відповідно до рішення 
Радивилівського районного суду Рівненської області.  

Мати дитини проживає у  с. Хмельницьке, вул. Молодіжна, буд.  
Волинської  області,  батько - в  с. Бугаївка. вул. Травнева, 25 Дубенського 
району Рівненської області. 

22 вересня 2021 року головним спеціалістом служби у справах дітей 
спільно із соціальним працівником відділу соціального захисту населення та 
старостою сіл Галичани, Хмельницьке, Новий –Зборишів проведено 
обстеження умов проживання сім’ї гр.Когут Тетяни Леонідівни. 

  Відповідно до акту обстеження умов проживання дитини в родині матері 
з’ясовано наступне. В будинку чисто, охайно. Кімнати облаштовані 
необхідними меблями в переважній кількості сучасного зразка. Дитина 
забезпечена всім необхідним речами відповідно до її віку та  потреб. Ігор має 
одяг та взуття, що відповідає сезону та віку дитини. В наявності засоби 
особистої гігієни та миючі засоби. Мати створила належні умови для виховання 
та розвитку дитини. Під час бесіди мати дитини повідомила, що колишній 
чоловік протягом 2021 року не робив спроб побачитись із сином, рідко йому 
телефонує. Жінка не має наміру чинити перешкоди у спілкуванні сина з 
батьком. 

Під час бесіди з дитиною з’ясовано, що він хоче зустрічатися з татом, 
спілкується з ним по телефону через класного керівника, не проти того щоб 
приїжджати до батька на вихідні.   

    Відповідно до акту оцінки потреб сім’ї Когут Т.Л. складеного соціальним 
працівником встановлено, що дитина любить обох батьків. По місцю 
проживання батька має багато друзів. 

 Відповідно до акту обстеження умов проживання гр. Пагубко А.І., 
з’ясовано наступне. На даний момент чоловік проживає з дружиною та трьома 
неповнолітніми дітьми, одна з яких – найменша, є їх спільною дитиною. 
Будинок облаштований сучасними меблями та усім необхідним для 
повноцінного розвитку дітей.  Чоловік тривалий час працював на СТО в 



Республіці Польща. На даний час не працює, проте найближчим часом планує 
працювати на СТО в м. Київ.  

Судом не визначався порядок стягнення аліментів з гр. Пагубка А.І. проте 
чоловік щомісячно надсилає певну суму коштів на утримання сина.  

Питання щодо усунення перешкод у спілкуванні батька з сином 

вирішувалося органом опіки та піклування Горохівської райдержадміністрації, 
про що Пагубко А.І. отримав відповідне розпорядження голови Горохівської 
райдержадміністрації від 04 квітня 2019 року №92.  Проте, як стверджує 

Пагубко А.І. колишня дружина розпорядження виконувала частково, а 
впродовж 2020 року свідомо перешкоджала його спілкуванню з сином, не 
дозволяла забирати хлопчика до себе, забрала в дитини мобільний телефон, 
подарований батьком, таким чином, створюючи умови, які унеможливлювали 
участь батька у вихованні сина, спілкуванні з ним, порушуючи цим право 
батька на виховання дитини, тому гр. вимушений був звернутися до суду з 
даним питанням. 

Враховуючи вищевикладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись 
статтями 19,157,158  Сімейного кодексу України, п.73 Порядку провадження 
органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 
року №866, беручи до уваги рішення комісії з питань захисту прав дитини 
Мар’янівської селищної ради від 01 жовтня 2021 року № 6/1, орган опіки та 
піклування вважає за доцільне визначити наступний спосіб участі Пагубка 
Андрія Ігоровича  у вихованні сина, а саме: 
          - щомісяця першу та третю п’ятницю з 15.00 год до 18.00 год неділі 
Пагубко Андрій Ігорович, систематично бачитиметься зі своїм малолітнім 
сином, Пагубком Ігором Андрійовичом, за місцем свого проживання, з 
ночівлею дитини, попередньо узгодивши це з матір’ю дитини.  

    - на усі шкільні канікули батько забиратиме сина з метою відпочинку на 
термін 1/3 їх тривалості, котрий попередньо узгоджуватиме з матір’ю дитини.  

РЕКОМЕНДУВАТИ: 

   - громадянину Пагубко А.І. не порушувати графік побачень, виконувати 
свої батьківські обов’язки, приділяти дитині увагу і турботу, виховувати її. 

  - громадянці Когут Т. Л. поважати батьківські права Пагубка А.І., не 
чинити перешкод у спілкуванні батька з дитиною.  

              

                                          ____________________________________ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 


